

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ПСИХОЛОГІЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки»
Глухівський національний педагогічний університет
імені Олександра Довженка
(для вступу 2024 р.)

Сучасні умови в Україні вимагають тривалого процесу відновлення суспільства, збереження його згуртованості та подолання негативних психотравматичних наслідків війни. У цьому контексті особливу роль відіграють фахівці з психології, що підкреслює необхідність якісної професійної підготовки цих спеціалістів. Важливо забезпечити формування компетентних психологів, здатних швидко реагувати на актуальні виклики, застосовувати ефективні методи психологічної допомоги та успішно вирішувати складні професійні завдання.

Метою освітньої програми є професійний і особистісний розвиток майбутніх бакалаврів психології, набуття ними психологічних знань, опанування практичними навичками надання психологічної допомоги як окремій людині, так і групі чи організації, формування у них ключових фахових компетенцій у відповідності до сучасних соціокультурних умов суспільства.

Освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена науково-педагогічним колективом Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка у співпраці з практикуючими фахівцями та стейкхолдерами, відповідає сучасним суспільним викликам і потребам. Її зміст орієнтований на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, здатних вирішувати складні теоретичні й практичні завдання, проводити наукові дослідження та розвиватися професійно. Програма також передбачає можливості для безперервного навчання, що підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Обсяг, зміст і структура досліджуваної освітньо-професійної програми враховують сучасні тенденції розвитку спеціальності, орієнтуються на вимоги ринку праці та інтереси здобувачів вищої освіти. Це свідчить про те, що освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки», розроблена Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра Довженка, є актуальним, структурованим і завершеним документом. Програма відповідає всім навчально-методичним

вимогам та положенням Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у відповідній галузі знань. Враховуючи це, вона рекомендована для впровадження в освітній процес Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка з метою підготовки бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія».

Додавання освітнього, безпосередньо спрямованого на вивчення психології травм сприяло б підвищенню конкурентоспроможності випускників освітньої програми на сучасному ринку праці.

Отже, освітня програма «Психологія» Глухівського НПУ ім. Олександра Довженка повністю відповідає вимогам до підготовки майбутніх психологів, чинним нормативним документам і стандарту вищої освіти, забезпечуючи високий рівень кваліфікації фахівців з урахуванням потреб регіонального ринку праці.

Юдіна Оксана Олександрівна,

начальник відділу освіти

Глухівської міської ради

Сумської області

16.05.2024

